



ESTADO DO PARÁ
GOVERNO MUNICIPAL
PREFEITURA MUNICIPAL DE SALINÓPOLIS

1ª ERRATA AO AVISO DE ABERTURA PREGÃO Nº 014/2021/SRP

PAULO VICTOR PIRES GOMES, Presidente da Comissão de Licitação de Salinópolis/Pará, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o poder de dever corrigir erros materiais, RETIFICA o aviso veiculado nos meios de comunicações legais em 15 de julho de 2021, nos seguintes termos:

1ª CORREÇÃO: AVISO

Onde se lê

- Data de abertura: 27/07/2021

Leia-se:

- Data de abertura: 28/07/2021

Salinópolis (PA), 16 de julho de 2021.

PAULO VICTOR PIRES GOMES
PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LICITAÇÃO